

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



高压辊破碎机,高压辊磨,高压辊磨工艺

高压辊磨机与传统三段一闭路球磨工艺相比的优势该信息由西安三沅重工有限责任公司提供，进入该企业商铺
新闻摘要：对于铁矿矿山的贫矿极贫矿表外矿，经高压辊磨处理后，可以在磨前抛去%以上的尾矿，入磨矿石的品位得以大幅度提高。关键词：高压辊磨机球磨工艺三段一闭路高压辊磨的钢耗细碎圆锥破碎机高压辊磨机与传统三段一闭路球磨工艺相比的优势通常的三段一闭路球磨工艺，球（钢）耗约为-kg/t原矿，衬板（钢）消耗约为-kg/t原矿。根据该矿石硬度较高，易磨性较差，估计该矿石的球耗为kg/t原矿，衬板消耗为kg/t原矿，总的钢耗为kg/t原矿。此方法仅比较了细碎作业，通常高压辊磨的钢耗比生产能力相同的细碎圆锥破碎机的钢耗低kg/t左右。如果再计算高压辊磨机排矿粒度减小而使筛面磨损减少产生的经济效益及球磨机给矿粒度减小产生的经济效益，则高压辊磨机在运行成本方面的节省更显著。

对于铁矿矿山的贫矿极贫矿表外矿，经高压辊磨处理后，可以在磨前抛去%以上的尾矿，入磨矿石的品位得以大幅度提高。磨前抛尾工艺时，可将抛出的尾矿进行分级，粗粒级可以作为建筑石材或代替河砂，也可直接进入废石堆场，从而减少了尾矿量，延长了尾矿库的寿命。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/kjuWGaoYaKD8fi.html>